
 

Auto kippte über Leitplanke Rentner (83) stürzt 

Böschung runter 
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SUMISWALD BE - Ein Ehepaar war heute in Sumiswald BE unterwegs, als der 
Mann (83) in einer S-Kurve die Herrschaft über das Auto verlor.  
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Der 83-jährige Autofahrer blieb unverletzt, seine Partnerin (80) musste mit 

Verletzungen ins Spital gebracht werden.  

Ein Autofahrer (83) baute heute einen spektakulären Unfall: Er war mit seiner 
Frau (80) in Sumiswald unterwegs von Weier im Emmental Richtung Sumiswald 

BE. In einer S-Kurve kam er aus unklarem Grund von der Strasse ab, kippte über 
die Leitplanke und stürzte eine Böschung runter. Das Auto kam auf der Seite 

liegend zum Stillstand. 

Die Beifahrerin wurde beim Unfall verletzt. Die Ambulanz brachte sie ins 
Spital. Der Lenker konnte sich selbständig aus dem Auto befreien und blieb 
unverletzt. Während der Unfallarbeiten blieb die Sumiswaldstrasse für rund 

anderthalb Stunden gesperrt. (SDA/stj) 

 

Die Strasse ist an einer unübersichtlichen Stelle optisch plötzlich verschmälert, der Kurvenradius 
gebrochen. 

http://www.blick.ch/dossiers/unfall


 





 

 

Innert eines halben Jahres hier 2 Unfälle, sonst weit und breit keiner…. 

 



 

Sender mit Richtungen  NNO und SW (Sumiswald) diese Richtung wird den Fahrer am meisten 
beeinflussen. 

 



  

Dieser Sender überstrahlt den Grossacker nicht und hat vermutlich auchkeine Senderichtung dorthin. 
S_W unterdrückt 

 

 



Sender 3 ist „sehr klein“ -  ohne bedeutenden Einfluss 

 

 
 


